
『入学式』
○入学式では、どんなことをがんばりましたか？

という質問に対して、
「返事ができた。」
「緊張したけど、がんばった。」
「ずっと座るのをがんばった。」など、初めての王寺南義務
教育学校で、たくさんの新１年生が緊張しつつも、いろいろ
なことにがんばって入学しました。

王南通信
太子学舎 No.1

『後輩ができて』
○「ぼくにはお兄ちゃんしかいないので、自分がお

兄ちゃんになった気分でうれしいです。」「１年生に優しくし
てあげたいです。」「これからお姉さんになるからがんばろう
と思いました。」などのメッセージがありました。
２年生のみなさん、１年生が困っていたら、まずは自分から
助けてあげてください。そして、学校をよりよくしていきましよ
う。

『太子学舎の最高学年として』
○「１年生のお手本になれるようにがんばります！」

「一人になっている子や嫌な気持ちになっている子がいた
ら、話を聞いたり、一緒に遊んであげたりしたいです！」

と最高に優しい４年生がたくさんいます。
これで太子学舎も安心ですね！

『新しい学年が始まって』
○新たな学年がスタートし、クラス替えもあり、初日

からドキドキした３年生。理科と社会もはじまり、太子学舎の
最高学年に向けてスタートをきりました。今年は、「チャレン
ジの３年生」というスローガンで、とび箱をがんばりたいそう
です。学舎は離れていますが、１年生から４年生、どの学年
もがんばってくれていることに安心しました。これからの
「もっとチャレンジ」を楽しみにしています。
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『畠田学舎に来て』
○始業式に畠田学舎に来た

５年生の表情を見ていると、緊張より
笑顔が多かったです。
実際に５年生にインタビューすると、
「楽しい！」「最初は緊張していたけど、
先生や周りの人達が優しくてなじめ
た」などの感想を述べてくれました。

畠田学舎 No.1

保護者の皆様へ
○今年度の教職員のスローガンは、
「もっとチャレンジ！ ～小さな１歩は、
大きな道へ～」です。児童生徒の笑
顔があふれる学び舎にするため、私
たち教職員が挑戦し続け、子どもた
ちが自律できるよう努力を重ねてま
いります。ご協力よろしくお願いします。

『前期課程最終学年として』
○４月に入り、６年生は前期

課程最後の１年なので、「勉強を頑
張る」という思いが強く表れていまし
た。
後期課程に向けて、これからいろい
ろなことにがんばってほしいです。

『後期課程に進級して』
○７年生にインタビューしたと

ころ、「勉強をがんばりたい。」
「テストで高得点をとりたいです。」
「勉強と部活動を両立できるように
がんばりたいです。」と答えてくれまし
た。これから、自分の目標に向かって
がんばってください。

『最高学年として』
○今年の抱負を聞いたところ、

「受験に合格する！」と受験に関する
目標が一番多かったです。他には、
「部活動で自己ベストを更新する！」
「コンクールで入賞する！」など部活
動に関する目標も多かったです。

『部活動に後輩ができて』
○後輩ができ、「しっかり後輩

に教えてあげられるか心配だ。」「人
数が増えて、うれしい！」「めっちゃか
わいい！」という声があがり、顧問の
先生からは、「７年生が入部した今、
先輩としてしっかり引っ張ってもらい
たい。」と話しておられました。


